OJINMMIMNALA MO ACTPOHOMINUA
MYHUNUUMANBbHBIN 3TAT
2014 rop

3agaHue ana 11 knacca

1. ApkTyp, AHTapec, AubfebapaH. Kakme XapakTepuCTUKW ABMIAKOTCA
ONN3KMMM NS 3TUX CBETUN 3BE3AHOI0 Heba?

2. Kakas camas fpKas 13 3B€3[ MOXET CcTaTb «[10/1spHO» B OyayLiem?

3. BbITAHYTYIO anIMNTUYECKYIO OpOUTY acTepouia pasfenvinm Ha ABe 4acTu
NPSMON, MepneHAMKYNAPHON 60/bLIOM OCU WU MNPOXOAALLENA 4Yepe3 LEeHTP
ConHua. 3a BpeMs MNPOXOXAEHWS MO KakoW M3 3TUX [ABYX 4acTeu
TpaekTopun (6ONbLUE WA MeHbLUE) acTeponi NoayyvnuT 60nbluee
KONNYecTBO Tenna?

4. O6neteB C BbIK/IHOYEHHLIMW [ABUATaTENAMU HEKYK NMaHeTy [danékou
3BE3[IHOM CUCTEMbI MO HM3KOM KPyroBonW opbuTe 3a [AecATb MUHYT,
aCTPOHaBTbl OMpPeaennnn, 4to pasMepbl MAaHeTbl CPaBHUMbI C 3eMNén.
CMOryT /11 OHU BbICAAUTLCA Ha 3TOI NnaHeTe? OTBET 0O60CHYITE.

5. KakoBa CcpeaHss M0THOCTb 6eN0oro Kapnvka, MMEKLWEro Maccy, paBHYHO
COMHEYHOM, CBETUMOCTb — B ThICAYY pa3 MeHbLUE CO/THEYHOW, a
Temnepartypy NOBEPXHOCTUN — BABOE 60/1bLLE COMTHEYHOM.

»

. KpacHoe cMmelLieHMe HEKOTOPOro HabntogaeMoro oobekTa z = 7. Kakoin  aTo
MOXeT ObITb 06beKT? Ha KakoM pacCTOfHMKM OT 3eMHOro Habnwogarens oH
HaxoanTca?

MaKcmanbHbI 6an 3a Kaxkayto 3agady — 8.

CnpaBoYHbIi MaTepuart:

CBETUMOCTD COMHLA. ... vveeetee e et e eeeee e eeneeeenane, 3,82-10%° BT

IMACCA COMHLA. .. ev vt iieee e e ce e ee e e e ee e, 2-10% kr
AheKkTNBHAA TemnepaTypa noeepxHoctn ConHua...........5800 K

MocTosiHHAs CTedaHa-BONMbLUMAHA,G .. ... eeveveeeeeeennnennn, 5,67-1078BT-M~2.K~*
CKOPOCTb CBETA, C.vvvevreerveeenaeeeneeenee eeneneneeenaaeeenns 3-10° km/c

MocToAHHAA Xab0ma, H. ..o e 72 km/c-MnK



